
 
Vorsprung durch e2 . 

Montage- und  Bedienungsanleitung LPS Notleuchte Cube Art.Nr.

ACHTUNG: Diese Leuchte darf nur an die LPS Zentrale (GR-8600) 300W oder 600W angeschlossen werden! 

Für weitere Informationen, lesen Sie bitte die Gebrauchsanweisung der LPS Zentrale (GR-8600) 300W oder 600W.

1) Zum Zerlegen der Leuchte befolgen sie nachstehende Schritte

2) Entfernen Sie den Diffusor, indem Sie mit einem flachen Schraubenzieher auf beiden Seiten die Haken eindrücken (Bild A)

3) Entnehmen Sie den Reflektor (Bild B) und entfernen Sie den LED-Streifen (Bild C)

4) Adresse der Leuchte mittels der DIP-Schalter einstellen - Siehe Seite 2

5) Kunststoffbasis an Wand oder Decke montieren (Bild D)

6) Führen Sie das Kabel ein und schließen dieses an - ACHTUNG: Polarität

7) Verbinden Sie die Loopkabel mit der abnehmbaren Klemmleiste (Bild E)

       Das L+ Loopkabel mit L+ der Klemmleiste

       Das L- Loopkabel mit L- der Klemmleiste

8) Bringen Sie den LED-Streifen wieder an. Achtung!! Achten Sie darauf dass der LED-Streifen richtig positioniert wird und richtig einrastet

9) Schließen Sie die Leuchte mit dem Reflektro und Diffuser (Achten Sie auf die richtige Orientierung)
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Montage und Anschluss
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Vorsprung durch e2 . 

Adressierung der Leuchte - Einstellung der DIP-Schalter

Stellen Sie die gewünschte Adresse gemäß den folgenden Optionen ein

Die Gerätesicherheit wird nur gewährleistet, wenn die Sicherheits- und Gebrauchsvorschriften eingehalten werden.

Dieses Produkt darf nur für den konzipierten Einsatz verwendet werden - jeder andere Einsatz ist als unsachgemäß und gefährlich zu betrachten.

Die Installation darf nur von Fachpersonal unter Einhaltung der geltenden anlagentechnischen Vorschriften durchgeführt werden.

Die Netzspannung ist vor der Installation oder jedem anderen Eingriff am Gerät zu unterbrechen.

Das Gerät darf nicht umgerüstet werden. Jegliche Umrüstung macht die Garantie ungültig und kann das Produkt gefährlich machen.
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